



Глава ведомства поручил возбудить уголовное дело по факту причинения повреждений подростку в Воронежской области



В СМИ получила распространение информация об избиении группой лиц ученика одной из школ в Воронежской области.

Следственными органами СК России по Воронежской области по данному факту организована проверка.

Председатель СК России поручил руководителю СУ по Воронежской области Левиту К.Э. возбудить уголовное дело и представить доклад.

Ход исполнения поручения поставлен на контроль в центральном аппарате ведомства.



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

06 Апреля 2024

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1873609>